
Szarvas Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata 
5540 Szarvas, Arató P. u. 1/1. 
 

JEGYZŐKÖNYV 
 
 

Készült: Szarvas Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata 2009. december 14-i ülésén. 
 
Jelen vannak: Bánfi József Attila elnök 
   Rostás Zsolt képviselő 
   Balogh József képviselő 
   Romhányi Tiborné képviselő 
   Dr. Izsáki Zoltán Helyi Választási Bizottság elnök-helyettese 
   Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző 
   Pusztai József jelölt 
 
Bánfi József Attila elnök: Köszönti a megjelenteket. Külön tisztelettel köszönti Dr. Izsáki 
Zoltánt a Helyi Választási Bizottság elnökhelyettesét.Megállapítja, hogy az ülés 
határozatképes, 4 képviselő van jelen. 
Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Romhányi Tiborné képviselőt. 
A jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot szavazásra bocsátja. 
 
Megállapítja, hogy a Szarvasi Cigány Kisebbségi Önkormányzat tagjai a jegyzőkönyv 
hitelesítő személyére tett javaslatot 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadják. 
 
Bánfi József Attila elnök: Ismerteti és elfogadásra javasolja a meghívóban szereplő 
napirendi pontokat. 
 
Napirendi pontok: 
 

1.) Újonnan megválasztott képviselő beiktatása 
Előadó: Bánfi József Attila elnök 

 
2.) 2010. évi költségvetés elfogadása I. forduló 

Előadó: Bánfi József Attila elnök 
 

3.) Bejelentések 
 
 
Megállapítja, hogy a Szarvasi Cigány Kisebbségi Önkormányzat tagjai a meghívóban 
szereplő napirendi pontokat 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadják. 
 
Bánfi József Attila elnök: Felkéri Dr. Izsáki Zoltánt a Helyi Választási Bizottság elnök-
helyettesét ismertesse a Helyi Választási Bizottság döntését. 
 
Dr. Izsáki Zoltán HVB elnök-helyettese: Jónás Jánosné a Szarvasi Cigány Kisebbségi 
Önkormányzat tagja 2009. november 15-ével lemondott képviselői tisztségéről mivel 2009. 
november 16. napjától köztisztviselői állást tölt be ami összeférhetetlen a kisebbségi 
képviselőséggel. Ezen lemondását a Cigány Kisebbségi Önkormányzat 25/2009.(XI.20.) sz. 
határozatával elfogadta. 
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A kisebbségi önkormányzati képviselők választásáról, valamint a nemzeti és etnikai 
kisebbségekre vonatkozó egyes törvények módosításáról szóló 2005. évi CXIV. Törvény 11. 
§-a kimondja, hogy : „Ha a települési kisebbségi önkormányzat képviselőjének megbízatása 
megszűnik, helyére a szavazatszám szerinti sorrendben következő jelölt lép. Ha nincs ilyen 
jelölt, a mandátum betöltetlen marad.” 
A 2006. október 01-i települési kisebbségi önkormányzati képviselők választásának 
jegyzőkönyvéből megállapítható, hogy a soron következő legtöbb szavazatot elért jelölt 
Pusztai József a LUNGO  DROM szervezet jelöltje. 
A Helyi Választási Bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 
„Szarvas Város Helyi Választási Bizottsága a kisebbségi önkormányzati képviselők 
választásáról, valamint a nemzeti és etnikai kisebbségekre vonatkozó egyes törvények 
módosításáról szóló 2005. évi CXIV. Törvény 11.§-a, és a 2006. október 01-i Cigány 
Kisebbségi Önkormányzati választás eredmény-jegyzőkönyve alapján megállapítja, hogy a 
soron következő legtöbb szavazatot elért jelölt Pusztai József a „LUNGO DROM” Országos 
Cigány Érdekvédelmi és Polgári Szövetség jelöltje. Megbízólevelének átadására a soron 
következő Cigány Kisebbségi Önkormányzati ülésen kerül sor.” 
Felkéri Pusztai Józsefet az eskü letételére. 
 
Pusztai József esküt tesz a kisebbségi önkormányzat tagjai előtt. 
 
Dr. Izsáki Zoltán a Helyi Választási Bizottság elnöke: Gratulál Pusztai Józsefnek és átadja 
a megbízólevelét. 
 
Pusztai József képviselő: Megköszöni a bizalmat. 
 
A kisebbségi önkormányzat tagjai gratulálnak Pusztai József képviselőnek. 
 
 
Bánfi József Attila elnök: Javasolja a 2.) napirendi pont megtárgyalását. 
 
 
2.) napirendi pont:  2010. évi költségvetés I. forduló elfogadása 
   Előadó: Bánfi József Attila elnök 
 
 
Bánfi József Attila elnök: Szarvas Város Önkormányzata valamint Szarvas Város Cigány 
Kisebbségi Önkormányzata között egyeztetésre került sor a 2010. évi költségvetésben 
szereplő bevételekkel és kiadásokkal kapcsolatban. Az egyeztetés 2009. december 8-án 
történt, ahol a pénzügyi osztály képviselői is jelen voltak. A 2010. évi költségvetés a 2009. 
évihez hasonlóan került megtervezésre. 
Az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot szavazásra bocsátja. 
 
Megállapítja, hogy Szarvas Város Cigány Kisebbségi Önkormányzatának Képviselő-
testülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 
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34/2009.(XII.14.) sz. Cigány Kisebbségi Önkormányzat határozata: 
 
Szarvas Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata a 2010. évi költségvetés számadatait 
I. fordulóban az alábbiak szerint elfogadja. 
 

Helyi kisebbségi önkormányzatok kiadásainak és bevételeinek 2010. évi alakulása 

CIGÁNY KISEBBSÉGI ÖNKORMÁNYZAT 
 adatok eFt-ban

Megnevezés eredeti ei. 

Rendszeres személyi juttatás 0
Nem rendszeres személyi juttatás 0
Külső személyi juttatás 0
Személyi juttatás összesen: 0
Munkaadókat terh.járulékok 0
Anyag és kisértékű tárgyi eszk.besz. 0
Egyéb dologi kiadások 2 810
Egyéb folyó kiadások 100
Dologi kiadások összesen 2 910
Műk.célu pe.átadás államházt. belül 0
Műk.célú pe.átadás államházt. kivül 0
Végleges pe.átadás, egyéb tám. 0
Működési költségvetés kiadásai 2 910
Felujitás 0
Beruházási kiadások 0
Felhalmozási célú pe.átadás államházt.belül 0
Felhalm.célú pe.átadás államházt. kivül 0
Helyi kisebbs.kiadásai összesen 2 910
Helyi kisebbs.önk.intézm.működési bev. 100
Helyi kisebbs.önk.sajátos műk.bevételei 0
Támogatás értékű működési c.pe.átvétel 0
Támogatás értékű felhalm.c.pe.átvétel 0

Működési célű pénezsköz átvétel 0

Felhalmozási célű pénzeszköz átvétel 0
Állami normativa 0
Egyéb tám.kiegészitések és átvett pénzeszközök 2 810
Pénzforgalom nélküli bevételek   
Helyi kisebbs.önk.bev.összesen: 2 910
Határidő:  Azonnal 
Felelős: Bánfi József Attila elnök 
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Bánfi József Attila elnök: Megköszöni a részvételt, az ülést bezárja. 
 
 
 

Kmf. 
 
 

Bánfi József Attila sk              Romhányi Tiborné sk 
         elnök                hitelesítő 


